
Обобщенные итоги рассмотрения анкет участников публичных 

обсуждений результатов правоприменительной практики 

Межрегионального Управления Росприроднадзора  

по Нижегородской области и Республике Мордовия 

 

По итогам рассмотрения анкет участников публичных обсуждений 

результатов правоприменительной практики установлено, что 62,1% 

участников имеют статус юридического лица, 3,4% - индивидуального 

предпринимателя, 10,3% - физического лица и 24,1% - представители 

органов государственной власти. 

27,6% участников узнали о проведении Межрегиональным 

управлением публичных обсуждениях результатов правоприменительной 

практики из пресс-релиза на официальном сайте Росприроднадзора, либо из 

социальных сетей. 72,4% участников получили уведомления о проведении 

мероприятия.  

В целом, по мнению участников мероприятия, требования 

законодательства описаны четко, понятно, однако отдельные положения 

требуют дополнительных пояснений. Рядом участников отмечено большое 

количество законов и подзаконных актов в области охраны окружающей 

среды, что вызывает определенные трудности с их изучением. 

 

 
 

В рамках проведения публичных обсуждений результатов 

правоприменительной практики все участники получили ответы на 

актуальные для них вопросы и высоко оценили работу Межрегионального 

управления Росприроднадзора по Нижегородской области и Республике 

Мордовия, отметив доступность и открытость службы. 

Более 86% участников, приславших анкеты, считают публичные 

обсуждения результатов правоприменительной практики полезным 
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форматом общения между территориальным органом Росприроднадзора и 

представителями предприятий и госорганов и выражают желание об 

увеличении периодичности проведения подобных мероприятий. 

В целом участники выражают удовлетворенность организацией 

мероприятия и его тематической направленностью. 

 

Средняя оценка эффективности проведенного мероприятия  

(по 5-ти бальной шкале) 

 
 

Участники высказали следующие предложения по  совершенствованию 

организации и проведения подобных мероприятий: 

 включение в список докладчиков представителей предприятий и 

организаций с целью отражения проблемных вопросов, 

возникающих в ходе их работы; 

 выступление с докладами представителей Правительства 

Нижегородской области и Республики Мордовия, органов 

исполнительной власти Нижегородской области и Республики 

Мордовия, осуществляющих региональный экологический 

надзор, и региональных операторов по обращению с твердыми 

коммунальными отходами; 

 улучшение технических показателей онлайн трансляции 

(повышение качества звука и видео-ряда). 
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